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Presentación de la 
“Sinfonía Vitoria-Gasteiz” 
Compuesta para conmemorar el 50 aniversario de la Fundación Laboral San Prudencio

03/abril/2019/ 12.00 horas.
· El Teatro Principal acogió la presentación de la “Sinfonía Vitoria-Gasteiz” del compositor Bingen Mendizabal, Compuesta para conmemorar el 50 Aniversario de La Fundación Laboral San Prudencio. 
· En este proyecto musical, liderado por el maestro Juanjo Mena, quien dirigirá el estreno de la obra, han intervenido además del autor de la partitura, Kike Suarez Alba autor de la parte electroacústica y Ruper Ordorika, autor de la letra.
· Será interpretada por la Orquesta Camerata Gasteiz y el Coro infantil del Conservatorio Jesús Guridi EEEE (Enseñanzas Elementales) dirigido por Luis García.
Enmarcada en los actos conmemorativos organizados con motivo del 50 aniversario de La Fundación y bajo el patrocinio principal de la Diputación Foral de Álava, se llevarán a cabo dos representaciones:

· Día 3 de abril: Preestreno seguido de ensayo interactivo.
· Día 4 de abril: Estreno

En la Rueda de Prensa, además de la Presidenta de La Fundación, Yolanda Berasategui, han intervenido:
· El Diputado General, Ramiro González.
· El Alcalde de Vitoria-Gasteiz, Gorka Urtaran.
· La Directora-Gerente de la Fundación, Esther Unceta-Barrenechea.
· El maestro Juanjo Mena.
· El autor de la partitura Bingen Mendizabal.

El Diputado General de Álava, Ramiro González en su intervención ha apuntado que la nueva sinfonía será un bien de libre acceso, que podrá utilizarse de forma libre y gratuita por toda la ciudadanía. Además, ha recordado que “esta sinfonía -100% alavesa- es el fruto de un gran trabajo conjunto. Nada de esto habría sido posible sin la cuidada colaboración de un gran número de personas. Es un gran regalo a toda la sociedad vitoriana y alavesa, que va a mover sentimientos, que se va a convertir en un importante legado musical”. “Es un buen símil para comparar con la trayectoria de La Fundación Laboral San Prudencio, también fruto del trabajo de muchas personas, que ha contribuido a que el tejido económico alavés goce de muy buena salud”, ha concluido.
El Alcalde, Gorka Urtaran, se ha referido a la fuerte vinculación y arraigo de La Fundación Laboral San Prudencio en la ciudad. Ha recordado que casi el 90% de las 400 empresas asociadas y de los casi 30.000 titulares residen en Vitoria-Gasteiz y ha resaltado su importante labor en el área social, medioambiental, la promoción de la salud y las buenas prácticas en general. Así mismo, Gorka Urtaran ha mostrado su satisfacción con los actos que ha venido desarrollando La Fundación a lo largo del último año con motivo de su cincuentenario. “El colofón es la Sinfonía Vitoria-Gasteiz, una obra que da buena muestra del extraordinario potencial de la cultura musical de la capital de Euskadi y de los artistas nacidos aquí. Bingen y Juanjo son un magnífico ejemplo del talento local con proyección internacional y nos sentimos muy orgullosos ellos”, ha subrayado Gorka Urtaran.
La Directora-Gerente de La Fundación, Esther Unceta-Barrenechea, ha manifestado que la Sinfonía es un proyecto en el que se ha puesto un gran esfuerzo e ilusión. 
La Fundación se puso en contacto con el maestro Juanjo Mena al que se le expuso la idea de ofrecer a la ciudad una sinfonía como contrapunto a la que en 1813 compusiera L.W. Beethoven en homenaje a la batalla de Vitoria contra las tropas napoleónicas, y que puso fin a la hegemonía francesa y fue determinante en la Guerra de la Independencia. 
Esta Sinfonía descriptiva es un auténtico poema sinfónico emparejado con la séptima sinfonía, que incorpora sonidos propios de una batalla de la época intercalados entre melodías de la tradición inglesa y francesa. Es una batalla sinfónica, una sinfonía de batalla y triunfo.

A partir de aquí, nuestra idea se orientaba a presentar una obra musical actual en la que incorporar dentro de una estructura sinfónica, sonidos y ritmos de los universos cultura, industrial y urbano que caracterizan y dan personalidad y estilo propio a Vitoria-Gasteiz. Se quería también, presentar un poema sinfónico de “batalla y triunfo”, de “esfuerzo y progreso” de “lucha y esperanza”. En definitiva, de construir un monumento sonoro en honor a nuestra ciudad. 
Las ciudades no sólo son paisajes y edificios, su esencia más pura se encuentra en lo que inspira a los artistas cuando de mil maneras la miran. 
Se trata de mirar nuestra ciudad como una construcción sinfónica, es decir, portadora de innumerables sonidos surgidos de los hombres y mujeres que la habitan y animados por un espíritu de construcción colectiva. 

Nuestra finalidad no es otra que mover sentimientos y despertar sensaciones con esta música construida sobre asociaciones.

El proyecto debía ser de creación e interpretación enteramente alavesa, por ello se encargó a Bingen Mendizabal la composición de la partitura. El poeta Ruper Ordorika compuso la letra de la parte coral y Kike Suárez       Alba los elementos de electroacústica. 
Bajo la dirección del maestro Juanjo Mena se ha agrupado un conjunto instrumental, la “Camerata Gasteiz” compuesta por músicos alaveses en coordinación con el Conservatorio Superior de música Jesús Guridi, que aporta también el Coro Infantil.

El resultado ha superado las expectativas iniciales, uniéndose cuatro factores: una partitura excelente, una magistral dirección, un conjunto instrumental compuesto por más de 60 músicos y un numeroso coro infantil de elevada técnica vocal.

Juanjo Mena, en su intervención resalto el mérito de la idea, es decir, de incorporar a la celebración del 50 aniversario el diseño completo de una obra musical contando con los recursos musicales, técnicos y organizativos de la propia ciudad. Esta apuesta permite valorar el talento local y su capacidad para llevar a cabo con calidad y solvencia proyectos que habitualmente son contratados fuera y con elevados costes. 
Sin duda, el complejo montaje de este tipo de iniciativas es una muestra de la fuerza y valor de esta ciudad. Es sin duda un producto de lo que somos, debemos sacar la base de lo que somos.

El turno de intervenciones se cerró con Bingen Mendizabal. El autor de la partitura agradeció su participación en el proyecto y felicitó al numeroso conjunto de personas que han intervenido en el producto final. Todo ha sido interesante e intenso. Participar en el proyecto con Juanjo Mena en la dirección, Iker Sánchez Alba en la parte electroacústica y Ruper Ordorika en la letra, ha significado un enorme privilegio para mi.

Gabinete de Prensa de La Fundación San Prudencio
Contacto: 

Félix Santos

Tno: 687871537   

 e-mail:
 fsantos@lafundacion.com
 www.lafundacion.com
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