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La Fundación Laboral San Prudencio abrirá el año de celebración de su 50 aniversario con una Gala en el Centro de Congresos Europa de nuestra capital, el próximo día 26 de abril, a las 19:30 horas
En el transcurso de la Gala, presentada por el guionista e imitador Fede de Juan y amenizada por el grupo Taxi, se rendirá homenaje a actores significativos de la Fundación tanto del pasado como del presente y se presentará a la sociedad alavesa el conjunto de eventos y actividades, todas ellas de gran relevancia, que constituyen el programa que ha preparado con gran ilusión el equipo de la Fundación. 
En este acto se darán cita las principales personalidades alavesas, tanto laborales como empresariales, políticas, culturales y miembros del Patronato de la Fundación, antiguos patronos, presidentes, gestores y representantes sociales de las empresas asociadas, antiguos trabajadores de la Fundación, titulares y beneficiarios.

Fecha: 


26 de abril de 2018

Hora:



19:30  (Se recomienda llegar 15 minutos antes)
Lugar:



Centro de Congresos Europa.
Av. Gasteiz, 85
- 01009 – Vitoria-Gasteiz
-----------------------------------------------------
Con el fin de llevar a cabo una adecuada organización rogamos a los medios interesados en asistir a esta Gala-Presentación confirmen su asistencia poniéndose en contacto con:

Félix Santos 

Email:fsantos@lafundacion.com
Tf.: 687871537

RUEDA DE PRENSA
26/04/2018

Previo a la Gala, se llevará a cabo una presentación a los medios de comunicación de los eventos y actividades programadas con motivo del 50 aniversario de la Fundación, de acuerdo con los siguientes datos:
Fecha: 



26 de abril de 2018
Hora:




11:00h. 

Lugar:



Ayuntamiento de Vitoria-Gasteiz – Sala de Prensa
Tema:
Presentación de los eventos y actividades  programados con motivo del 50 aniversario de la Fundación.

Ponentes:
Alcalde de Vitoria-Gasteiz, Gorka Urtarán
Teniente Diputada Pilar García Salazar
Presidenta del Patronato de la Fundación Yolanda Berasategui

Directora-Gerente de la Fundación: Esther Unceta-Barrenechea
Con el fin de llevar a cabo una adecuada organización rogamos a los medios interesados en asistir a esta Rueda de Prensa confirmen su asistencia poniéndose en contacto con:

Félix Santos 

Email:fsantos@lafundacion.com
Tf.: 687871537

Vitoria-Gasteiz, 25 de abril de 2018
Convocatoria de prensa





Rueda de prensa
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