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Comunicado de prensa



Primer Vuelo de Competición de la Regata Internacional de Globos Vitoria-Gasteiz
Cambio en el lugar de despegue

05/octubre/2018

Mañana, día 5 a partir de las 08:15 horas se desplegarán en la zona del aparcamiento de Mendizabala los 25 globos participantes en la I Regata Internacional de Globos Aerostáticos de Vitoria-Gasteiz, Trofeo Fundación San Prudencio.

La Dirección de la Regata ha determinado cambiar la Campa de Salburua por la zona del aparcamiento de Mendizabala debido a las previsiones sobre la dirección del viento y las características de la prueba a realizar.

La organización de la Regata comunicará con antelación suficiente al inicio de cada prueba los cambios posibles de ubicación del campo de vuelo. La Aerostación es una actividad deportiva muy condicionada por la meteorología y las características e intensidad de los vientos. La Organización en previsión de estas circunstancias ha dispuesto varios campos de vuelo alrededor de la ciudad de Vitoria-Gasteiz en previsión hacer posible la realización de las pruebas cualquiera que sea la dirección del viento.
 
Estas comunicaciones se harán llegar a los medios de comunicación y se plasmarán en la página web de la regata (www.regata-globos-vitoria.com)
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