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Inauguración de la Exposición: “Fundación Laboral San Prudencio: 50 años de la mano de la industria alavesa”
07/marzo/2019/ 19.00 horas.

· El próximo jueves 7 de marzo, a las 19:00 horas tendrá lugar en el Palacio de Montehermoso el acto de inauguración de la exposición “La Fundación laboral San Prudencio: 50 años de la mano de la industria alavesa”. 
· Evento con Patrocinio principal de la Diputación Foral de Álava

· El Diputado General, Ramiro González; el Alcalde de Vitoria-Gasteiz, Gorka Urtaran; la Consejera de Trabajo y Justicia, MªJesús San José y la Consejera de  Empleo y Políticas Sociales, Beatriz Artolazabal, acompañados por la Presidenta de la Fundación, inaugurarán la exposición que estará abierta hasta el 21 de abril próximo.
	Día:


	Jueves, 7 de marzo

	Hora:


	19:00 

	Lugar


	Centro Cultural  Montehermoso
(Antiguo Depósito de Aguas)

C/ Fray Zacarías Martínez, 2


Enmarcada en los actos conmemorativos organizados con motivo del 50 aniversario de la Fundación y bajo el patrocinio de la Diputación de Foral de Álava, la muestra revisa las cinco décadas de actividad de la Fundación y su aportación al desarrollo de la mano de la industria alavesa.
La Exposición ha sido concebida como una muestra retrospectiva en la que se narra la historia de la Fundación a través del desarrollo industrial experimentado en Vitoria-Gasteiz y Álava en las últimas cinco décadas, factor fundamental de crecimiento y transformación de nuestra sociedad, dando protagonismo a las empresas y sus trabajadores como elementos centrales del progreso.

Esta Exposición ha sido comisariada por:

· Antonio Rivera (contextualización histórica) Catedrático de Historia Contemporanea en la Universidad del País Vasco (UPV-EHU). Tiene una larga obra sobre los dos últimos siglos de esta provincia, de “La ciudad levítica. Vitoria, 1876-1936 a su “Historia de Álava”
· Antonio Altarriba (guión de la exposición) Catedrático de Literatura Francesa en la Universidad del país Vasco (UPV-EHU) es escritor y guionista.

· José Ibarrola (Escenografía, diseño e iluminación). Es director artístico y comisario de importantes exposiciones y espectáculos.

· Mauro Entrialgo. (autor del libro de la exposición que ha sido elaborado en formato cómic) Es artista que ha desarrollado una polifacética carrera como ilustrador, músico y, sobre todo, historietista. 

MAS INFORMACIÓN www.lafundacion.com
Contacto: 

Félix Santos

Gabinete de Prensa de La Fundación San Prudencio 

Tno: 687871537   

 e-mail: fsantos@lafundacion.com
Nota de prensa
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